

粗心护士给病人挂错水

医院退还医药费,书面承诺愿承担后果

前天中午,市民朱女士在南京某三甲医院输液时,一位粗心的实习护士竟将其他病人的药水错输给朱女士。几经交涉后,医院写下一份“承诺书”:如日后患者发生不良后果,与本次输液有关责任由院方承担。

别人的药水输入自己体内

7月14日,朱女士因为头部眩晕,来到这家医院就诊,医生给朱女士安排了三天的输液治疗。前天中午,朱女士来到医院急诊室输液大厅,进行第二天的输液。

在等待输液时,朱女士听见护士喊,“你是不是姓朱啊?”朱女士跑了过去,“是我,是我。”护士开始给朱女士挂水,但站在一旁的朱女士的女儿有点不高兴,“哪有这样讲话的,至少应该叫名字吧?”护士听了没有吭声,挂完水后就走了。十几分钟后,朱女士无意间发现药水瓶有些异样。“怎么上面多了一个黑色的遮光袋?我昨天挂水可不是这样的啊。”朱女士立刻喊护士过来,但护士忙着好像没有听见。朱女士的女儿就自己检查了一下药水瓶,“不对啊,瓶子上写的病人姓丁啊,还是男的,挂错水了!”朱女士的女儿大喊起来。

护士闻声这才赶过来,拔掉针头后一看标签,才发现这瓶药水是坐在朱女士旁边的丁先生的。此时,护士还准备将剩余的药水给丁先生继续使用,遭到了对方的拒绝。

院方称药物无害

“喊你们护士长来,怎么看



漫画 俞晓翔

病的?”朱女士又气又急。护士长赶到后,了解到确实挂错水之后,表示输液的是个实习护士,她让实习护士向朱女士道歉。但护士称,她喊病人时,朱女士听错了。

朱女士火了,“首先你没有喊全名,退一步说,就算我听错了,药瓶上都写着姓名和药物名称的,我手里也有输液单,上面有名字和药物名称,为什么不核对一下?”朱女士最担心的是自己究竟被输了什么药物。

急诊科主任赶到后表示,给朱女士使用的“依诺沙星注射液”是一种抗生素,不会对身体产生危害,“我是专业的,这个我懂,不相信,我可以自己挂给你看。”主任信誓旦旦地说。然而,朱女士此时却不敢再相信对方,她得知邻座得的是肾脏方面的病,并且也不肯告诉她实情后,更加担心了。

“我不懂医学,你们说没有害,可如果挂错的药对我身体有伤害怎么办?”朱女士拒绝接受

道歉。双方争执不下,朱女士只好向110民警求助。当着警察的面,医院将剩余的药水封存,三方签字确认。医院还给朱女士出具了一份书面证明材料,表示“如日后患者发生不良后果,经法医机构鉴定,与本次输液有关责任由院方承担”。医院也同意第二天派一名医生,陪朱女士前往另外一家大医院检查。

医院退还医药费

记者随后来到这家医院,对方承认挂错水的事,但具体是怎么发生的,由于涉及的护士正在参加抢救病人,记者无法当面采访。“不管怎样,是我们错了,对相关责任人会进行处理的。”

令朱女士庆幸的是,检查结果出来后,肝肾功能都未发生异常。并且,医院方面也向她表示道歉,并退还给她200多元治疗费用。对此,朱女士表示理解,“我只是要对方一个态度,一个说法。”

快报记者 常毅 实习生 季铖

高档别墅区没有摄像监控? 记者采访连遇20多个“不方便”

7月14日,南京蓝山公寓发生一家三口灭门惨案后,不少市民更加关心自家小区的安全情况。南京老牌高档别墅区,玄武湖南岸的金陵御花园业主吃惊地发现,自家小区的摄像监控系统居然形同虚设。而物管面对记者采访时,一连说出20多个“不方便”,不愿接受采访。

业主称小区监控是“聋子耳朵”

“小区的安全太令人担忧了。”沈先生住金陵御花园多年,自从在报纸上看到那起灭门惨案后,便开始留意自己小区的安保措施。沈先生这一留意不要紧,他吃惊地发现,小区竟然连个摄像监控都没有,并且保安也很松懈,“推销员能随意进入小区,把传单贴到我家门上,如果来了小偷或抢劫的,还不是直接来到我们家门口?”

业主张先生说:“以前摄像监控室在F栋,后来F栋被出租了,摄像监控室也就废弃了。”张先生称,有一次他问保安,保安说“监控早就坏掉了”。

业主称,金陵御花园虽然是南京老牌高档别墅区,但建于上世纪90年代,摄像监控年久失修,如同聋子

的耳朵——摆设。

物管以“不方便”拒绝记者查验

高档别墅区究竟有没有摄像监控?前天下午,记者来到金陵御花园。负责小区保安的南京豪景物业保安队长史强根一听记者的来意,立即表示,“小区的摄像监控不方便给你们看。”随后,他走到房间外面打电话。几分钟后,史强根回来了,“我已向总公司汇报,没有总公司批准,不能给你们看监控设备。”记者提出要跟对方领导直接联系,对方称,“不方便给。”

记者再次提出,“我并不看摄像监控设备的内容,只看是否正常运转,看一眼就行了。如果你们的摄像监控没问题,我们也可以向业主反馈。”但史强根再次拒绝,“摄像监控设备属于全体业主所有,不方便给你们记者看。”记者问:“既然属于业主所有,那我们找个业主来,看监控设备有没有运转?”“业主也必须经过业主委员会全体同意才能看。”史强根又一次拒绝了,并称,这是公司规定的。

随后,记者提出在保安的陪同下,进小区看看业主的反映是否属实,有没有广告贴上门。但对方再次称,

“不方便。”在约半个小时的采访中,对方对记者提出的采访要求,共说了20多个“不方便”。

小区大门口找不到摄像头

记者离去时,在金陵御花园大门口仔细查看了一圈,没有发现有监控摄像头。记者就此询问史强根,对方有些尴尬地笑笑,没有回答。

昨天,记者就此采访了中国物管协会常务理事、南京市物管协会副会长王中宁。“根据南京市公安局关于居民小区的安全防范技术规范,居民小区必须要有摄像监控。高档小区,更要有摄像监控。没有监控,是重大安全疏漏,应立即维修改造,否则是置业主安全于不顾。”

王中宁认为,金陵御花园是上世纪90年代开发的高档别墅区,距今已有10多年,而摄像监控设备的寿命是3—5年,过了这么多年,如果不维修改造,肯定早就坏了。“作为负责小区安全的物业管理公司,发现监控设备坏了之后,应该立即向业主委员会反映,然后由业主委员会申请物业维修基金,进行维修改造。”

快报记者 常毅 实习生 季铖

顶级除皱 Thermage 好莱坞巨星宠爱的紧肤至宝

大S推荐的方格紧肤魔法
只需1次年轻10岁保持数年

从此和手术拉皮说拜拜

流行于欧美时尚、影视圈的神奇非侵入性组织紧缩、塑形高科技

适应人群:

所有皮肤松弛患者,且不愿接受手术,没有术后休息时间,也不愿留下刀口或伤疤的人群。

治疗范围:

全身各部位松弛问题(包括:面部、颈部、胸部、背部、腰腹部、臀部和四肢等部位)治疗1次,当场见效。3-6个月皮肤持续紧致、提升、饱满,可年轻10岁左右,效果可保持数年。



Thermage酷热提拉紧肤除皱系统



Thermage一次性探头

美国FDA(药品食品管理局)

[批准号: K031046]

中国SFDA(国家食品药品监督管理局)

[认证号: SFDA(I)20093250390]

风靡全球80多个国家,拥有100多万临床成功案例。

全球顶级时尚杂志《VOGUE》《MORE》《ELLE》隆重推荐的紧肤除皱方式

(苏)沪广[2009]022-0038

江苏省医院协会会员单位

江苏省美容与整形技术指导中心

江苏省美容与整形修复援助中心

江苏省激光美肤临床示范基地

美丽热线: 83153333
地 址: 云南北路 49 号天星翠琅大厦 F6-7

——欢迎登陆奇致医院网站 www.51mpa.net ——

QQ 在线

1: 877980717

2: 976718714

3: 879005158



奇致整形美容医院

精于整形·专于美肤